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In antwoord op uw brief van 22 september 2008 (kenmerk 2080900470 ) deel ik u mee dat de vragen van de Kamerleden Heerts en Van Haersma Buma aan de minister van Justitie over een brute beroving van een vrouw in Ede (ingezonden 19 september 2008) worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief. 
De Minister van Justitie,

Antwoord op de schriftelijke vragen van de leden Heerts (PvdA) en Van Haersma Buma (CDA) aan de minister van Justitie over een brute beroving van een vrouw in Ede. (Ingezonden 19 september 2008, 2080900470)
1
Kent u het bericht “Vrouw (78) gewond na brute beroving”? 1)

Ja

2
Deelt u de mening dat alle benodigde prioriteit en capaciteit moet worden geschonken aan de opsporing en mogelijke vervolging van de daders van deze beroving? Zo ja, ziet u er op toe dat dit ook daadwerkelijk gebeurt? Zo neen, waar moet dan meer prioriteit en capaciteit aan worden geschonken?

Het strafrechtelijk onderzoek naar het incident is nog in volle gang. De politie heeft het onderzoek prioriteit gegeven en werkt er intensief aan om mogelijke verdachten op te sporen en aan te houden. In het belang van het onderzoek kan ik op dit moment geen verdere mededelingen doen.
3
Hoe wordt het slachtoffer van dit misdrijf geholpen om haar materiële en immateriële schade vergoed te krijgen? Schiet de overheid de geleden schade voor aan het slachtoffer? Zo ja , op welke wijze? Zo neen, waarom niet?

Het slachtoffer wordt ondersteund door Slachtofferhulp Nederland. Deze organisatie kan haar ook helpen bij het verkrijgen van een vergoeding voor de geleden schade. Aangezien er op dit moment (nog) geen vervolging plaats vindt van een verdachte kan mevrouw zich niet voegen in de strafzaak voor haar schade. Wel kan zij een beroep doen op het Schadefonds Geweldsmisdrijven. Slachtofferhulp Nederland zal hierbij behulpzaam zijn. 
4
Hoe kan worden voorkomen dat het slachtoffer in een sociaal isolement geraakt? 

Het slachtoffer is opgevangen door een vrijwilliger van Slachtofferhulp Nederland. Daar waar nodig zal haar door Slachtofferhulp Nederland ondersteuning worden geboden en desgewenst zal zij in contact worden gebracht met andere organisaties die langduriger hulp kunnen bieden. 
1) De Telegraaf, 18 september 2008
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